

Отчет первичной профсоюзной организации МОУ «СОШ п.Бурный им. П.В.Волоха» за 2023 год.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном Энгельсской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ. В составе первичной профсоюзной организации МОУ «СОШ п.Бурный им. П.В.Волоха» числится 30 человека, что составляет 100 % от общего количества работающих в учреждении.

Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально - трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза. Состав профсоюзного комитета 5 человек. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией образовательного учреждения, так как взаимоподдержка и взаимовыручка определяет стиль взаимоотношений между руководителем и профсоюзным комитетом.

За данный период работы профсоюзной организации были выполнены все намеченные планы и поставленные задачи. Работа профсоюзной организации строилась на основе социального партнерства с администрацией школы, в соответствии с годовым планом, основываясь на Устав и Положение профсоюзной организации.

Все поставленные вопросы решались совместно, и учитывалось мнение каждого. Вся информация о деятельности профсоюзной организации и о совместном партнерстве профсоюзного комитета и администрации отражены в профсоюзном уголке.

Сторонами социального партнерства осуществлялся контроль за ходом выполнения Коллективного договора, который заключен на 2022 – 2025 гг., в целях обеспечения социальных и трудовых гарантий работников, создания им благоприятных условий и направлен на выполнение законодательства.

Настоящий коллективный договор является правовым актом, регулирующим социально – трудовые, экономические и профессиональные отношения, заключаемый работниками и работодателями в лице их представителей, он учитывает все права и обязанности каждого члена коллектива.

Контроль над соблюдением законодательства по Охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем образовательном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета. Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и директор школы составляют Соглашение по охране труда.

Ежегодно председатель первичной профсоюзной организации и заведующий, отчитываются по итогам выполнения Коллективного договора на общем собрании работников нашего образовательного учреждения. Председатель профсоюзного комитета принимает участие в работе комиссии по оценке выполнения работ сотрудниками и установлении стимулирующих выплат. Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения.

График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков был составлен работодателем в декабре 2023 с учетом мнения профсоюзного комитета. На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников МОУ.

Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно ознакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего района, профсоюзного комитета школы, материалами периодической печати, поступившими документами.

Заседания профсоюзного комитета проводятся один раз в месяц. На них выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией школы, охраны труда, обсуждаются социальнобытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий. Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются. Финансовая работа в нашей первичной профсоюзной организации проводится в соответствии с Уставом профсоюза.

В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как: сохранение профсоюзного членства; продолжение работы по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза; способствовать сплочению коллектива; способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.